
Programmverlauf „Mexicos Kupferschluchten“  
 
 
 
 
 

Leistungen: 
> Transfers Flughafen Los Mochis – Hotel / Hotel – Flughafen Chihuahua 
> Unterbringung in den aufgeführten Hotels bzw. Hotels der gleichen Kategorie entsprechend der 
gebuchten Zimmerbelegung: 
 Los Mochis  Santa Anita     Frühstück 
 El Fuerte  Torres del Fuerte bzw. Mansion Serrano Frühstück 
 Cerocahui  Mision      Vollpension 
 Posada Barrancas Mansion Tarahumara, Canyon View  Vollpension 
 Creel   Lodge at Creel    Frühstück 
 Chihuahua  Quality Inn San Francisco   Halbpension 
> Alle im Programm aufgeführten Transfers, Besichtigungen und Ausflüge inkl. Eintrittsgelder, sofern 
nicht als Gelegenheit oder Möglichkeit bezeichnet 
> Deutschsprachige Führung  
> Minimum 2 Personen – Maximum 12 Personen; Internationaler Teilnehmerkreis 
 
 
 
Programmverlauf: 
 
1. Tag / Mi – Los Mochis 
Individuelle Anreise nach Los Mochis. Transfer zum Hotel. Übernachtung in Los Mochis.  
 
2. Tag / Do – Topolobampo Bucht – El Fuerte 
Um 8:30 Uhr Treffen aller Teilnehmer in der Hotel-Lobby und Beginn des Bootausflugs Topolobampo, 
dem drittgrößten natürlichen Meereshafen der Welt. Weiterfahrt in die Kolonialstadt El Fuerte und 
kurze Stadtbesichtigung. 
 
3. Tag / Fr – Zugfahrt nach Cerocahui 
Bereits frühmorgens werden Sie von Ihrem Hotel abgeholt und zum Zug (Chepe Regional) gebracht. 
Die erste Etappe der Zugfahrt in die Kupferschlucht ist zugleich die spektakulärste, denn es beginnt 
der steile Aufstieg in die Canyonlandschaft. Atemberaubende Ausblicke erwarten Sie. An der 
Haltestelle Bahuichivo verlassen Sie den Zug. Sie unternehmen einen Rundgang durch Cerocahui. 
Mittag- und Abendessen im Hotel. 
 
4. Tag / Sa – Kupferschlucht – Raramuri Indianer – Posada Barrancas 
Am Vormittag unternehmen Sie einen Ausflug zum Cerro del Gallego mit spektakulären Ausblicken in 
die Kupferschlucht. Sie besuchen eine Raramuri Familie und die Missionskirche von Cerocahui. 
Anschließend fahren Sie mit dem Bus (Noroeste) nach Posada Barrancas. Dort unternehmen Sie 
eine kurze Wanderung entlang der Bruchkante der Kupferschlucht.  
Mittag- und Abendessen im Hotel. 
 
5. Tag / So – Zugfahrt nach Creel 
Am Vormittag unternehmen Sie eine Fahrt mit Kurzwanderung zum Aussichtspunkt Piedra Volada 
und eine Seilbahnfahrt (Teleferico) in das Herz der Kupferschluchten.  
Nachmittags geht es mit dem Zug weiter nach Creel, das auf einer Höhe von 2.100 m liegt. Kurzer 
Stadtrundgang. 
 
6. Tag / Mo – Creel – Chihuahua 
Fahrt in die Landeshauptstadt Chihuahua entlang der Mennoniten Gemeinden von Cuauhtemoc. 
Abschließend Besuch des Museum Casa Chihuahua Gamero und kleine Stadtbesichtigung. 



 
7. Tag / Di – Abreise 
Individueller Transfer zum Flughafen von Chihuahua. 
 
 
 

Tagesaktuelle Preise 
 

Vielleicht wundern Sie sich, dass Sie in dem vorliegenden Dokument keine Preise finden. 
Dies ist der Schnelllebigkeit der heutigen Zeit geschuldet. Es gibt kaum mehr einen Preis für 
ein Hotel, der für ein ganzes Jahr seine Gültigkeit behält. Wir garantieren Ihnen daher immer 
einen günstigen, tagesaktuellen Preis. 
 

Kontaktieren Sie uns. Wir erstellen Ihnen gerne ein Angebot: info@helios-reisen.de 
 


